

ROMANIA
JUDETUL ALBA
PRIMARIA COMUNEI SINCEL
str MIHAI EMINESCU, NR. 70, cod. 517670
tel: 0258-885.101; Fax: 0258-885.088
e-mail: primariasinzel@yahoo.com

ANUNT

Aducem la cunoștința cetățenilor, persoanelor fizice sau juridice, deținători de terenuri, că sunt demarate lucrări de înregistrare sistematică a imobilelor, având ca scop înregistrarea gratuită a acestora în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, lucrările fiind executate în cadrul Programului Național de Cadastru și Carte Funciară, privind înregistrarea proprietăților din România.

Lucrările pentru înregistrarea sistematică a imobilelor se desfășoară în prezent în sectoarele cadastrale: 76 și 86 cu următoarele denumiri de locuri: **Dosul Rotunzii, Catanel, Troce, Vale, Deal partea stanga, Raturi, Bereut.**

S-a organizat un punct de informare și de colectare a documentelor juridice, unde cetățenii, instituțiile publice, societățile comerciale, alte persoane interesate pot aduce documentele de proprietate asupra imobilelor pe care le dețin și unde pot solicita explicații suplimentare necesare realizării lucrărilor de cadastru.

Punctul de informare este la sediul Primăriei Sancel.

Biroul Agricol

program: Luni – Vineri, în intervalul orar 08:00 – 16:00.

Se organizează, împreună cu executantul care realizează lucrările tehnice, întâlniri de informare și ședințe de lucru, în vederea colectării actelor de proprietate și efectuării lucrărilor topografice în sectoarele cadastrale.

Pentru buna desfășurare a lucrărilor este importantă colaborarea dumneavoastră cu reprezentanții primăriei și ai firmei executante, PFA OPRITA IOAN, în scopul:

⇒ prezentării și colectării actelor juridice referitoare la imobile

Vă invităm să vă prezentați la Punctul de informare cu documentele care să ateste dreptul de proprietate asupra terenurilor situate în sectoarele cadastrale enumerate mai sus, după cum ar fi:

⇒ Certificat de moștenitor, copie legalizată

⇒ Contract de vânzare-cumpărare, copie legalizată

⇒ Acte de donație, partaj, hotărâre judecătorească definitivă, etc, copie legalizată

În vederea înregistrării în documentele tehnice și în cartea funciară, este suficientă prezentarea ultimului act doveditor al drepturilor reale privitoare la imobil, în forma cerută de lege.

În situația în care proprietarii, posesorii sau alți deținători legali ai terenurilor nu pot fi identificați, conform Legii cadastrului și publicității imobiliare nr. 7/1996 republicată cu modificările și completările ulterioare, dreptul de proprietate se va înscrie provizoriu în favoarea UAT Sancel.